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模拟试题十二

1.由于石油价格上涨，国家上调了汽油等成品油的销售价格，这导致出租车运营成本增加，司机收入减少。调

查显示，北京市 95%以上的出租车司机反对出租车价上涨，因为涨价将导致乘客减少，但反对涨价并不意味着他们

愿意降低收入。

以下哪项如果为真，能够解释北京出租车司机的这种看似矛盾的态度？

A.岀租车司机希望减少向岀租车公司交纳的月租金，由此消除油价上涨的影响。

B.调查显示，所有的消费者都反对出租车涨价。

C.北京市公交车的月票价格上调了，但普通车票的价格保持不变。

D.岀租车涨价使得油价上升的成本全部由消费者承担。

E.出租车司机将通过提高石油的利用效率降低运营成本。

2〜3 题基于以下题干：

任何一位高中生辍学都会失业，除非他或她找到一份低薪水的工作或者他或她有良好商业关系的亲戚。

2.不能有效地从上面陈述中得出下面哪个结论？

A.任何高中退学的人要么失业，要么拥有一份低薪水的工作或拥有良好商业关系的亲戚。

B.任何既没有低薪水的工作也没有良好商业关系的亲戚的高中退学者将会失业。

C.任何既没有低薪水的工作也没有良好商业联系的亲戚的就业的人不是一高中退学者。

D.任何拥有薪水不低的工作的高中退学者必定有良好商业关系的亲戚。

E.任何拥有良好商业关系的亲戚但不是一名高中退学者的人一定找到了一份薪水不低的工作。

3.假定汤姆被雇用且拥有的工作薪水不低，如果附加上下面哪一个假设，会与上面陈述里的原论断冲突？

A.汤姆是一名高中退学者。

B.汤姆没有有良好商业关系的亲戚。

C.汤姆是一高中退学者并且没有任何亲戚。

D.汤姆完成了高中学习并且拥有良好商业关系的亲戚。

E.汤姆拥有良好商业关系的亲戚。

4.世界上不可能有某种原则适用于所有不同的国度。

以下哪项与上述断定的含义最为接近？

A.有某种原则可能不适用于世界上所有不同的国度。

B.有某种原则必然不适用于世界上所有不同的国度。

C.任何原则都必然有它适用的国度。

D.任何原则都必然有它不适用的国度。

E.任何原则都可能有它不适用的国度。

5.正常情况下，在医院出生的男婴和女婴的数量大体相同。在某大城市的一家大医院，每周有许多婴儿出生；

而在某乡镇的一所小医院，每周只有少量婴儿岀生。如果一个医院一周出生的婴儿中有 45%〜55%是女婴，则属于正

常周；如果一周出生的婴儿中超过 55%是女婴或者超过 55%是男婴，则属于非正常周。

如果以上陈述为真，以下哪一个选项最有可能为真？

A.非正常周出现的次数在乡镇小医院比在城市大医院更多。

B.非正常周出现的次数在城市大医院比在乡镇小医院更多。

C.在城市大医院和乡镇小医院，非正常周出现的次数完全相同。

D.在城市大医院和乡镇小医院，非正常周出现的次数大体相同。
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E.在城市大医院和乡镇小医院，非正常周出现的次数都很少。

6.北大山鹰社的周、吴、郑、王中有且只有一人登上过卓奥友峰，记者采访他们时，他们说了以下的话。

周：登上卓奥友峰是队员郑。

郑：我还没有参加过任何登山活动。

吴：我虽然也参加了那次登山活动，但没有登顶。

王：我是队员吴的候补，如果他没有登顶就是我登顶了。

如果他们中只有一个人说错了，则以下哪项必然成立？

A.北大山鹰社的其他队员也登上过卓奥友峰。

B.郑登上过卓奥友峰。

C.吴或者周登上过卓奥友峰。

D.王登上过卓奥友峰。

E.不能推出谁登上过卓奥友峰。

7.虽然计算机是可以增进人们交流的手段，计算机游戏却是儿童交流技巧发展水平低的一个原因。课后花在玩

计算机游戏上的时间也就是没有花在与其他人交谈上面的时间。所以，把所有闲暇时间都用来玩这些游戏的儿童比

其他儿童缺少人际交流经验。

这个结论依据下面哪个假设？

A.看电视、听音乐等被动活动没有阻碍儿童交流技巧的发展。

B.除了课后时间，大多数儿童有其他机会来进行选择是玩电脑游戏还是与其他人交际。

C.没有把他们所有课后时间都用于玩电脑游戏的儿童至少会花费一部分时间来与别人交谈。

D.正式的教育对儿童交流技巧的获得帮助很少或者讲没有贡献。

E.通过玩电脑游戏而发展的心理技巧不能显著地对儿童的智力发展产生作用。

8.对于通过延迟退休年龄来解决养老金缺口问题的提议，很多网友心存疑虑，认为让

本应退休的老年人继续留在职位上，会挤压年轻人的就业空间，加重年轻人求职难的问题。专家对此解释说：晚退

休人群既是生产者也是消费者，他们的消费可以创造新的就业岗位。

如果以下陈述为真，哪一项最强地质疑了专家的解释？

A.延迟退休年龄会遭到在私营企业工作的人们的反对。

B.只有通过刺激经济发展才能从根本上降低失业率。

C.养老金缺口源于我国的养老制度设计不合理。

D.专家的解释基于在职老年人的消费能力明显高于退休的同龄人这一未经证实的假定。

E.晩退休人群的工作压力会很大，工作效率也远远比不上年轻人。

9.甲、乙、丙、丁四人的车分别是白、黑、红、蓝。在问到他们各自车的颜色时，甲：“乙的不是白色”，乙：

“丙的是蓝色”，丙：“丁的不是红色”，丁：“甲、乙、丙三人的车有一个是蓝色，而且只有车的颜色是蓝色的这个

人说了实话。”

如果丁说的是实话，那么以下说法正确的是哪一项？

A.甲车白，乙车黑。

B.乙车红,丙车蓝。

C.乙车黑，甲车蓝。

E.丁车黑，甲车蓝。

F.甲车蓝，丁车白。
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10.罗宾逊教授：在某一地区发现的巨大陨石碰撞坑被认为是解释发生在中生代末期的动植物大规模地灭绝的

线索。然而在那个地点发现的岩石的晶体结构显示产生陨石坑的碰撞并不是罪魁祸首。当熔化岩石结晶时，它们表

现出当时地球磁场的极性。尽管在大灭绝的时候地球的磁场发生了反转，但是在那个地方发现的重结晶的岩石却具

有正常的磁极。

下面除了哪一项之外，都是罗宾逊教授的论述依赖的假设？

A.陨石坑预示了一个足以引起大灭绝的大规模的碰撞。

B.被发现的岩石在熔化后很快又再结晶。

C.在碰撞形成陨石坑后，没有其他引起岩石熔化的事情发生。

D.发现的岩石的熔化起因于碰撞形成的陨石坑。

E.在那个被认为是引起大灭绝的碰撞发生之后不久就出现了大灭绝。

11.研究发现，婴儿出生几个小时后，可以从其他的影像中分辨出人的脸形来。因为婴儿盯着画有人脸的画的

时间，要比他们盯着无表情的椭圆形的画的时间要长。

以下哪项陈述最有助于解释上面所描述的婴儿的能力？

A.某种识别人脸的能力是天生的，而不是后天学来的。

B.婴儿盯着一个物体的时间越长，说明他对那个物体越感兴趣。

C.画有人脸的画和椭圆形的画不一样。

D.婴儿一般很少长时间地盯着一个物体。

E.婴儿可以学会把人的声音和人的脸形联系起来。

12.某珠宝店被盗，警方已发现如下线索：

(1)甲、乙、丙三人至少有一个人是罪犯。

(2)如果甲是罪犯，则乙一定是同案犯。

(3)盗窃发生时，乙正在咖啡店喝咖啡。

由此可见，以下哪一项正确？

A.甲是罪犯。

B.甲、乙都是罪犯。

C.甲、乙、丙都是罪犯。

D.丙是罪犯。

E.不能确定谁是罪犯。

13.17 世纪伟大的物理学家牛顿，他主要是因为对运动和引力的研究而被人们记住的。然而，牛顿在多年内也

秘密从事过一些炼金术的实验，他在将铁变成黄金，以及制造长生不老药物的实验中，却没有成功。如果 17 世纪

的炼金术士们将他们的实验结果都发表出来，那么 18 世纪的化学研究就会取得更加长足的进展。

下面哪一个假设可以合理地推出上文关于 18 世纪化学研究的结论？

A.科学的进步因历史学家不愿承认一些伟大的科学家的失败而受阻。

B.不管试验成功与否，有关这些试验的报道若能被其他科学家所借鉴，将会促进科学的进步。

C.如果牛顿在炼丹术方面的工作结果也被公布于众的话，那么他在运动和地球引力方面的工作将不会得到普遍

的接受。

D.科学日趋专业化，使得一个领域的科学家很难理解其他领域内的原理。

E.如果 17 世纪的炼丹家让他们的试验结果接受公众审查的话，他们将有可能达到他们的目标。

14.雄孔雀漂亮的羽毛主要是吸引雌孔雀的，但没人知道为什么这身漂亮的羽毛能在求偶中具有竞争的优势。
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一种解释是雌孔雀更愿意与拥有漂亮羽毛的雄孔雀为偶。

以下哪项陈述准确描述了上文推论中的错误？

A.把属于人类的典型特征归属于动物。

B.把对一类事物中的个别种类断定不能证明为真的结论推广到这类事物的所有种类。

C.这种解释，使用了一种原则上既不能证明为真也不能证明为假的前提。

D.把所提供的需要做出解释的现象本身作为对那种现象的一种解释。

E.毫无根据地假设有漂亮羽毛的雄孔雀有其他吸引雌孔雀的特征。

15.如果有谁没有读过此份报告，那么或者是他对报告的主题不感兴趣，或者是他对报告的结论持反对态度。

如果上述断定是真的，则以下哪项也一定是真的？

Ⅰ.一个读过此份报告的人，一定既对报告的主题感兴趣，也对报告的结论持赞成态度。

Ⅱ.一个对报告的主题感兴趣，并且对报告的结论持赞成态度的人，一定读过此份报告。

Ⅲ.一个对报告的主题不感兴趣，并且对报告的结论持反对态度的人，一定没有读过此份报告。

A.只有Ⅰ。

B.只有Ⅱ。

C.只有Ⅲ。

D.只有Ⅰ和Ⅲ。

E.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。

16.一种海洋蜗牛产生的毒素含有多种蛋白，把其中的一种给老鼠注射后，会使只有两星期大或更小的老鼠陷

入睡眠状态，而使大一点的老鼠躲藏起来。当老鼠受到突然的严重威胁时，非常小的那些老鼠的反应是呆住，而较

大的那些老鼠会逃跑。

以上陈述的事实最有力地支持了以下哪项假说？

A.老鼠对突然的严重威胁的反应受其体内生成的一种化学物质的刺激，这种物质与注射到老鼠体内的蛋白相似。

B.注射到老鼠体内的包含在蜗牛毒素中的蛋白的主要功能是通过诱导蜗牛处于完全的静止中而起到保护蜗牛

的作用。

C.如果给成年老鼠大剂量地注射这种蛋白，也会使它们陷入睡眠状态。

D.非常小的老鼠很可能与较大的老鼠一样易于遭受突发性的严重威胁。

E.非常小的老鼠还没有足够的正常应付最常见的突然遭遇的激素。

17.张强：快速而精确地处理订单的程序有助于我们的交易。为了增加利润，我们应该运用电子程序而不是手

工操作，运用电子程序，客户的订单就会直接进入所有相关的队列之中。

李明：如果我们启用电子订单程序，我们的收入将会减少。很多人在下订单时更愿意与人打交道。如果我们转

换成电子订单程序，我们的交易会看起来冷漠而且非人性化，我们吸引的顾客就会减少。

张强和李明的意见分歧在于以下哪一项？

A.电子订单程序是否比手工订单程序更快、更精确。

B.更快且更精确的订单程序是否会有益于他们的财政收益。

C.改用电子订单程序是否会有益于他们的财政收益。

D.对多数顾客而言，电子订单程序是否真的显得冷漠和非人性化。

E.手工操作和运用电子程序操作的区别。

18.《关于取消高等教育学历文凭考试的通知》中要求，已具有文凭考试试点资格的民办高等教育机构，2004

年可继续适度招收文凭考试学生。自 2005 年开始，所有进行文凭考试试点的民办高等教育机构，一律终止招收文
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凭考试学生。可以认为：取消高等教育学历文凭考试，民办教育因此很可能会发展停滞，陷入缺少生源和资金的困

境。

以下各项中，哪项最能加强以上论断？

A.11 年前为了鼓励和扶持民办教育而设立的高等教育学历文凭考试，即将退出历史舞台。

B.高等教育资源越来越充足，在公办高等院校扩招的同时，越来越多的发展不错的民办学校变成拥有授予权的

普通高等学校。

C.由于公办高校扩招，近几年来参加高等教育学历文凭考试的人数正在减少。

D.高等教育学历文凭考试所涉及的专业数量相当大，因此，这种考试的质量监控和保证都有一定的困难。

E.学生进入民办学校的目的主要是为了获得文凭。

19〜20 题基于以下题干：

某所大学征召的新兵有七名：F，G，H，I，W，X 和 Y，其中有一名是通信兵，三名是工程兵，另外三名是运输

兵。新兵入伍的兵种分配条件如下：

H与 Y必须分配在同一个兵种。

F与 G不能分配在同一个兵种。

如果分配 X当运输兵，就分配 W 当工程兵。

分配 F当工程兵。

19.以下哪项列出的是不可能当工程兵的所有新兵的名单？

A.F，I 和 X。

B.G，H 和 Y。

C.H 和 Y。

D.G。

E.I 和 X。

20.如果以下哪项陈述为真，能够完全确定七名新兵所属的兵种？

A.F 和 W 分配为工程兵。

B.G 和 Y 分配为运输兵。

C.I 和 W 分配为运输兵。

D.I 和 W 分配为工程兵。

E.H 和 W 分配为工程兵。

21.当且仅当竞争对手甲退出投标时，对手乙就会报一个较高的价位，我方也才不会在第一轮就被淘汰。当且

仅当我方在第一轮竞争中就被淘汰之后，第一轮轮空的强有力对手丙才会在第二轮报价。当且仅当对手丙报价时，

才会出现强劲对手丁不战退出的情况，或者出现另一个对手戊报一个相当的高价的情况，或者两种情况都出现。

如果已知的信息是丁退出了第二轮竞争，下面哪项一定是事实？

A.我方通过了第一轮的竞争。

B.竞争对手乙首轮报价过高。

C.竞争对手甲没有退出投标。

D.竞争对手丙第二轮没报价。

E.竞争对手戊报了一个高价。

22.虽然精工细作的家具被一些人称为艺术品，但精工细作的家具还是家具，而家具一定要有实用性，因此精

工细作的家具不是艺术品。
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以下哪项是上述论证成立的假设？

A.一些精工细作的家具被当作艺术品放在博物馆中。

B.一些精工细作的家具被当作艺术品进行拍卖。

C.与普通家具相比，精工细作的家具的实用性要差一些。

D.实用性的物品一定不是艺术品。

E.精工细作的家具也表现出其艺术性。

23.对建筑和制造公司中工作场所安全的研究发现，当工作负荷增加时，受伤率上升。因为在工作负荷增加时，

无经验的工人经常被雇用，受伤率的增加无疑归因于无经验工人的高事故率。

下面哪一项如果正确，最能削弱上面的结论？

A.当公司工作负荷增加时被雇用的无经验工人只被临时雇用。

B.工作地点安全研究仅仅集中在导致无法工作的工伤。

C.生产型企业的受伤比例低于建筑类企业。

D.工作负荷上升时，有经验工人的事故率增加。

E.雇用无经验工人做有潜在危险的工作时，公司被要求为其提供培训。

24.针对作弊屡禁不止的现象，某学院某班承诺，只要全班同学都在承诺书上签字，那么，如果全班有一人作

弊，全班同学的考试成绩都以不及格计。校方接受并实施了该班的这一承诺。结果班上还是有人作弊，但班长的考

试成绩是优秀。

以下哪项是从上述断定合乎逻辑地得岀的结论？

A.班长采取不正当的手段使校方没有严格实施承诺。

B.作弊的就是班长本人。

C.全班多数人没有作弊。

D.全班有人没在承诺书上签字。

E.全班没有人在承诺书上签字。

25.大多数人都熟悉安徒生童话《皇帝的新衣》，故事中有两个裁缝告诉皇帝，他们缝制的衣服有一种奇异的功

能：凡是不称职的人或者愚蠢的人都看不见这衣服。

以下各项陈述都可以从裁缝的断言中符合逻辑地推出，除了：

A.凡是不称职的人都看不见这衣服。

B.有些称职的人能够看见这衣服。

C.凡是能看见这衣服的人都是称职的人或者不愚蠢的人。

D.凡是看不见这衣服的人都是不称职的人或者愚蠢的人。

E.凡是愚蠢的人都看不见这衣服。

26.阿克姆厂的审计员：上周在阿克姆面包厂的夜班中，烤制的面包有 6%发现有问题，而在白班中却没有发现

有问题的面包。面包在被烤制的同一天接受检查，所以，夜班监控质量的质检员明显地比白天的质检员更警觉，尽

管他们在夜间工作。

上述论证依赖于以下哪项假设？

A.上周在阿克姆面包厂的白班中，至少有些面包烤制得有问题。

B.并不是所有的被夜班质检员判定为有问题的面包实际上都有问题的。

C.夜班质检员在质量控制程序上比白班质检员接受了更多的训练。

D.在通常情况下，阿克姆面包厂夜班烤制的面包被发现有缺陷的少于 6%。
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E.阿克姆面包厂每天只有夜班和白班两个班次。

27.一个热力站有 5 个阀门控制对外送蒸汽，使用这些阀门必须遵守以下操作规则：

(1)如果开启 1 号阀，那么必须同时打开 2 号阀并且关闭 5 号阀。

(2)如果开启 2 号阀或者 5 号阀，则要关闭 4 号阀。

(3)不能同时关闭 3 号阀和 4 号阀。

现在要打开 1 号阀，那么同时要打开的阀门是哪两个？

A.2 号阀和 4 号阀。

B.2 号阀和 3 号阀。

C.3 号阀和 5 号阀。

D.4 号阀和 5 号阀。

E.2 号阀和 5 号阀。

28.有白、黄、粉三种颜色的三个宠物小屋。小花猫咪咪钻进了其中一个小屋。小兰问咪咪究竟在哪儿。奶奶

说：“咪咪在白色小屋里。”爸爸说：“咪咪不在黄色小屋里。”妈妈说：“咪咪不在白色小屋里。”

如果三个人说的话只有一句是真的，以下哪项为真？

A.咪咪在白色小屋里。

B.咪咪在黄色小屋里。

C.咪咪在粉色小屋里。

D.三个宠物小屋都是空的。

E.咪咪不在黄色小屋里。

29.大约 20 亿年前的太阳比现在的太阳要暗 30%。如果现在的太阳像那时的太阳一样暗淡，地球上的海洋就会

完全冻结成冰。然而，有化石证据表明，早在 38 亿年前，液态水和生命就在地球上存在了。

如果以下陈述为真，哪一项最有助于消除以上描述中明显的不一致？

A.38 亿年前地球大气层所能保持的热量明显地多于现在大气层所能保持的热量。

B.38 亿年前地球上出现的液态水后来又冻结了，大约在 20 亿年前才重新融化。

C.大约 20 亿年前，一个强大的并非来自太阳的热源使得地球上大块的冰融化。

D.有证据表明，海洋的某些区域一直冻结到比 20 亿年前更晚的时期。

E.液态水的存在是地球生命起源和发展的重要条件之一。

30.一篇译文总是反映了译者的写作风格。有时一篇较长的文献需要被很快翻译出来时，几位译者就要同时工

作，每人负责翻译一部分。在这种情况下，其结果通常是译文具有不同的而且经常不协调的写作风格。某些语言的

文字用计算机程序翻译起来不受译者的干扰，并且比人译得快，译文风格统一，翻译的准确率达到 80%。所以，一

旦一篇较长的文献需要很快翻译出来时，最好使用计算机程序而不用人工翻译。

在评估这一论证时，以下哪一个问题的重要性最小？

A.译文风格多样的问题是否可以通过给译者一个风格上统一的标准得到解决？

B.是否可以合理地对译文的准确性做数字化的比较？

C.计算机翻译程序是否像人工翻译者一样，各有不同的写作风格？

D.计算机翻译是否有语法和语义上的错误，这种错误是否会使文本的含义严重改变？

E.根据使用者的需要，计算机翻译程序和人工翻译相比，其准确率如何？
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